

联大否决美改变耶路撒冷地位行动

决议代表了国际社会的大多数意愿,虽不具法律约束力但具道义力量

据新华社联合国12月21日电 联合国大会21日以压倒性多数通过一项决议,认定任何宣称改变耶路撒冷地位的决定和行动“无效”。

联合国大会当天召开紧急特别会议,就有关耶路撒冷地位问题的决议草案进行投票表决,以128票赞成、9票反对、35票弃权的结果通过决议。决议要求以色列和巴勒斯坦通过谈判决定耶路撒冷的地位。

包括除美国以外其他4个安理会常任理事国在内的128个国家投了赞成票,美国、以色列等9个国家投了反对票。

根据决议,任何企图改变耶路撒冷老城特点、现状以及人口结构的决定和行为都不具备法律效力,并应根据安理会相关决议予以废除。决议呼吁所有国家不要向耶路撒冷派驻外交使团,要求联合国所有成员国遵守安理会关于耶路撒冷的相关决议,不承认与上述决议相违背的任何行动或举措。

联合国大会通过的决议不具有法律约束力,但在一定程度上代表了国际社会的大多数意愿,具有道义力量。舆论认为,压倒性的赞成票充分反映了国际社会的意愿,其政治影响力不可低估。

中国常驻联合国代表团公使衔参赞申博在投票前表示,“两国方案”是政治解决巴勒斯坦问题的正确出路。国际社会应坚持以联合国有关决议、“土地换和平”原则和“阿拉伯和平倡议”等为基础,全面、公正和持久的解决巴勒斯坦问题。

美国总统特朗普6日宣布承认耶路撒冷为以色列首都,并将启动美驻以使馆从特拉维夫迁往耶路撒冷的进程。此举遭国际社会普遍反对。18日,美国投票否决联合国安理会关于耶路撒冷地位问题的决议草案。

以色列1967年占领东耶路撒冷后,单方面宣称整个耶路撒冷是其“永久且不可分割的首都”,而巴方则要求建立一个以东耶路撒冷为首都的巴勒斯坦国。国际社会普遍不承认以色列对耶路撒冷拥有主权,很多和以色列有外交关系的国家把使馆设在特拉维夫而非耶路撒冷。



这是12月21日在位于纽约的联合国总部拍摄的联合国大会紧急特别会议现场。联合国大会21日以压倒性多数投票通过一项决议,认定任何宣称改变耶路撒冷地位的决定和行动“无效”。新华社记者 王迎 摄

临时拨款法案获通过 美国政府暂逃过关门危机

新华社华盛顿12月21日电 美国国会参议院和众议院21日分别通过了临时拨款法案,以避免联邦政府于23日关门。

这一法案将在递交美国总统特朗普签署后立即生效,可以让联邦政府运转至明年1月19日,留出时间给国会共和、民主两党继续讨论截至明年9月底的2018财年余下预算。

当天通过的临时法案内容包括向国防部拨款47亿美元、向儿童健康保险项目拨款28.5亿美元等。

针对2018财年预算,目前美国国会两党在移民、医疗、国防开支、救灾援助等方面仍存在严重分歧。联邦政府预算向来是两党政治博弈的焦点。2013年10月,两党围绕预算案的政治博弈曾导致联邦政府非核心部门被迫关门16天。

美国国会参、众两院本月7日分别通过为期两周的临时拨款法案,让联邦政府可以运转至22日。

泰国大象疑遭揪尾巴踩踏人群 中国游客1死2伤

据新华社曼谷12月22日电 中国驻泰国大使馆22日向媒体通报,使馆方面高度重视泰国春武里府邦拉蒙县金三角水果园大象踩踏中国游客造成1死2伤的事故,第一时间要求泰方妥善保管死者遗体,全力救治受伤中国游客。

目前1名伤者已出院,另1名伤者正在接受治疗,无生命危险。水果园园主已联系保险公司为伤者解决医疗费,并提供赔偿。

据泰国媒体报道,事故发生在当地时间21日17时30分许,金三角水果园一头大象失去控制冲向游客,造成一名中国籍领队死亡,两名游客受伤。肇事大象的象夫对泰国媒体说,大象发怒的原因是有游客拉扯大象尾巴。泰国警方则表示,目前事件发生的具体原因仍有待进一步调查。

澳籍阿富汗裔男子驾车蓄意撞人 一名中国公民受伤

据新华社悉尼12月22日电 中国驻墨尔本总领馆22日确认,在澳大利亚第二大城市墨尔本市中心21日发生的驾车蓄意撞行人事件中,有一名男性中国公民受伤。澳警方目前确认,这是一起治安事件。

据了解,这名中国公民24岁,身体有不同程度创伤,但神志清醒、情况稳定,无生命危险。当地医院已安排相应治疗。总领馆正协助伤员与家人取得联系,并将继续密切跟踪后续情况,为其来澳探视家属提供必要协助。

汽车撞人事件造成至少19人受伤,目前仍有12人在医院接受治疗。

维州警方在现场拘捕两名男子,肇事嫌疑人是一名32岁阿富汗裔澳大利亚人。

以色列实施世界首例人工骨再生手术

据新华社耶路撒冷12月21日电 以色列北部城市阿富拉的一家医院日前实施了世界首例人工骨再生手术,医生将在实验室培植的人工骨组织移植到一名因车祸导致部分胫骨缺失的患者身上,人工骨再生后将帮助患者恢复正常站立行走的能力。

手术前,医生从这名患者体内取出了部分脂肪细胞并放

置在模拟人体内环境的生物反应器中进行培养,两周后将培养出来的人工骨组织注入患者体内。

以色列生物科技企业在以色列生物科技企业 Bonus 研发了这项人工骨培植技术。该公司首席执行官沙伊·梅雷兹基说:“我们培养了数千个微小的人工骨组织,每一个都是活的,它们被注入骨头缺失的部位,生长在一起后就形成了功能健全的骨头。”

手术主刀尼姆罗德·罗森教授表示,该患者六周内骨头就能再生,其胫骨也将恢复正常功能。这一新型手术或将改变骨科的整个操作规则,还能帮助罹患骨质疏松症的老年人,甚至有望帮助侏儒症患者增高几十厘米。

世界最长冻龄胚胎降生 母女仅差“一岁”

据新华社华盛顿12月21日电 美国一名26岁女性最近成功诞下一名女婴,特别的是,这名女婴是由冷冻超过24年的胚胎发育成的。从胚胎形成时间算起,母女俩仅差一岁。

据美国多家媒体报道,现年26岁的蒂娜·吉布森是因为丈夫不育才决定“领养”胚胎的。位于美国田纳西州的国家胚胎捐赠中心本周发表声明说,这个胚胎的冷冻时间是1992年10月14日,今年3月13日解冻,两天后植入蒂娜的子宫。

蒂娜今年11月25日诞下一名女婴,并取名艾玛·雷恩·吉布森。艾玛出生时体重约2950克,身长约50厘米,属正常范围。

上述胚胎被冷冻时蒂娜才18个月大。蒂娜对美国媒体回忆说,当她获知这个胚胎已冷冻快25年时非常惊讶,“你知道我(当时)才25岁吗?这个胚胎和我本来有可能成为闺蜜”。

美国国家胚胎捐赠中心称,田纳西大学的相关研究发现,女婴艾玛创下了最长冻龄胚胎成功诞生的纪录。不过也有专家表示,不确定女婴艾玛是否真的创造纪录,因为美国政府并不要求报告冷冻胚胎的年龄,只要求报告妊娠结果。

民众跳楼逃生 韩国运动中心大火已致29人死亡



在消防队员的帮助下,一男子从高层成功跳楼逃生。(视觉中国)

据新华社首尔12月21日电 韩国消防部门21日晚说,当天发生在韩国忠清北道堤川市一运动中心的火灾已造成29人死亡,死亡人数仍有可能上升。

消防部门表示,目前火势已得到控制,消防人员仍在这一建筑内部进行搜救。29个遇难者中有20人死在二层浴室。另有26名伤者在医院接受救治。

据韩联社报道,大火在运动中心一层燃起后,通过楼道迅速蔓延至整栋楼。据报道,该运动中心只有一个出入口,造成被困人员逃生困难。另外,建筑使用的材料着火后释放了大量有毒气体。这些都是造成严重人员伤亡的重要原因。

也门霍乱疑似病例已经突破百万

新华社开罗12月21日电 红十字国际委员会21日在推特上发布消息说,也门霍乱疑似感染人数已突破100万,其中2219人死亡。

也门今年4月下旬暴发霍乱疫情,疫情不断扩散。世界卫生组织表示,持续战乱及其造成的基础设施损毁、饮用水供应和卫生系统“崩溃”也是也门霍乱疫情暴发的主要原因。

认尸启事

2017年12月7日00时30分许,在宁洛高速公路洛阳方向K646+400处发生一起重大交通事故,造成一人死亡。死者为行人,男性,年龄70岁左右,短发,上身穿棕色皮夹克,下身穿暗紫色长裤。有知其身份者,请速与平顶山市公安局交通管理支队高速交通管理大队郭警官联系。

联系电话:15237586717 0375-3221187
平顶山市公安局交通管理支队
2017年12月23日

低价售房

新华路南段黄金位置,明珠城市花园两室两厅100m²精装修,4楼,水电气暖齐全,环境优美,有幼儿园、车位,物业好、很安全!交通购物方便,是理想的高品质住宅小区!因急需资金,现特价出售,原价55万元,现价43万元,仅此一套!

(个人房)13639808928

弃婴公告

根据《中华人民共和国收养法》和《外国人在中华人民共和国收养子女登记办法》的规定,现将暂时抚养在叶县社会福利中心的3名弃婴(儿)的情况公告如下:

 <p>马语辰,女,2016年12月31日出生,2017年11月19日被发现遗弃在叶县昆阳镇昆阳大道残联门口,次日由叶县公安局昆阳派出所送入叶县社会福利中心。特征:方脸,淡眉,小嘴。</p>	 <p>杨子轩,男,2015年7月24日出生,2015年11月26日被发现遗弃在叶县田庄乡田庄路口,于2017年12月12日由叶县公安局田庄派出所送入叶县社会福利中心(2015年11月26日至2017年12月12日期间由叶县辛店乡某村民帮助抚养该弃婴)。特征:白肤,小嘴,眉淡。</p>	 <p>徐鑫蕊,女,2013年10月15日出生,2014年3月15日被发现遗弃在叶县辛店乡大竹园路旁,于2017年12月21日由叶县公安局辛店派出所送入叶县社会福利中心(2014年3月15日至2017年12月21日期间由叶县辛店乡某村民帮助抚养该弃婴)。特征:白肤,方脸,眉淡。</p>
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

以上弃婴(儿)年龄均为叶县社会福利中心推测所定。望以上弃婴(儿)的父母及其他监护人自公告刊登之日起60日内前往叶县社会福利中心认领,逾期无人认领者,视为查找不到生父母的弃婴(儿),将被依法安置。

联系地址:叶县昆阳镇许南大街80号院 邮编:467200 联系电话:13703758836

叶县社会福利中心
2017年12月23日